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SOstalé;da verilen kavramlari kullanarak ciimlelerdeki bosluklari dogru bir sekilde doldurunuz.
Sentez Yanma Cozunme- Cokelme
Analiz Asit- Baz Notrallesme
Parcalanma Bozunma Elektroliz

v Bir maddenin O, ile tepkimeye girip oksit bilesikleri olusturdugu tepkimeler .................
tepkimeleridir.

v' iki sulu ¢ozelti karistirlldiginda kati bir madde ile iletken bir ¢cézeltinin olustugu
tepkimeler .. tepkimeleridir.

v  Asit ile bazin tepkimeye girip tuz ve su olusturdugu tepkimelere ...

tepkimeleridir.

v’ Blyuk bir molekiliin daha kicuk molekillere ayrildigi tepkimeler..................
tepkimesidir.

v' En az iki kiicik molekilun birleserek bir tiir molekul olusturdugu tepkimeler

........................... tepkimeleridir.
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SORU 2:

Kitle(gr)

Yapilan bir deneyde maddelerin deney oncesi ve

sonrasi kutleleri hesaplandiginda yandaki grafik
elde ediyor.

90

-

70

Buna gore, grafikteki m degeri kagtir?
40

Zaman



SORU 3:

* A;X, bilesiginde kitlece birlesme orani (%) ? dir.

* AY, bilesiginde kitlece birlesme orani (é) % tar.

Buna gore XY, bilesiginden 69 gram elde etmek
icin kacar gram X ve Y alinmalidir?

X v

A)
B)
C)
D)
E)

14
21
7
7
14

16
48
16
62
55
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SORU 4:
l. FeCl, — NaCl
Il. HNO; — HNO,
I1l. C;Hg — C,Hg
IV. N,O — NO,
V.0,-0;,

Yukarida verilen madde ciftlerinden

hangileri kath oranlar yasasina uyar?
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SORU 5:
XY, ve X,Y, bilesiklerinde esit miktarda X'e karsilik birinci bilesikteki Y’nin ikinci
bilesikteki Y’ye katli orani % tar.

“,n
n

Buna gore ikinci bilesikteki kagtir?



SORU 6:

N ve O element atomlarindan olusan Uc¢ farkli bilesikteki N ve O kitleleri gram cinsinden
tablodaki gibidir.

o e ” o Tabloda degerleri verilen
Bilesikler Azot Kiitlesi Oksijen kiitlesi bilesiklerden 1. bilesigin formiilii
. Bilesik 7 4 N,O olduguna goére Il. ve IIl.

. Bilesik 7 16 bilesiklerin basit formiilleri
dir?
lll. Bilesik 35 6 nedir
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SORU 7:
XY, bilesiginde kutlece birlesme orani (é) Z dir.
Buna gore,
l. 33 gram XY, elde etmek icin 9 gram X, 24 gram Y alinmalidir.
Il. 4,8 gram Y den en fazla 6,6 gram XY, bilesigi elde edilebilir.
lll. Esit kitlede X ve Y alinip tam verimle tepkimeye sokuldugunda bir miktar Y artar.

yukarida verilen ifadelerden hangileri yanlistir?
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Avogadro sayisinin 2 kati kadar atom igceren NH; gazi ile ilgili;

SORU 8: :

[. 2 molddr.

Il. Normal kosullarda 11,2 litre hacim kaplar.
. 8,5 gramdir.
IV. 2.N, tane molekilddr.

V. 1,5 mol H atom icgerir.

yukarida verilen ifadelerden dogru olanlarin yanina «D», yanhs olanlarin
yanina «Y» yaziniz. (H: 1, N: 14, N,: Avogadro sayisi)
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SORU 9: 80 akb kutleli C;H, gazi igin
l. 2 mol dur.
Il. 2 molekdldr.
11l. 80/N, gramdir.

yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?
(H: 1, C: 12)

A) Yalniz Il
B) Yalniz Il
C) lvell
D) Il ve IlI

E) I velll



SORU 10:

2,408.10% tane C,H, gauzi ile ilgili agagidaki
sorulari cevaplandiriniz. (C: 12, H: 1)

a) Ka¢ mol molekiildiir?

b) Ka¢ gramdir?

c) Normal kosullarda kag litre hacim kaplar?

d) Ka¢ mol atom igerir?

e)Kag gram Cicerir?
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SORU 11 : Normal kosullarda 22,4 litre hacim kaplayan C;Hg ve C,H,, gaz karisimindaki H atomu

sayisi 8,8.N, tanedir.
Buna gore karisimdaki C,H,, gazinin mol yuzdesi kagtir?

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60 F) 80
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SORU 12:
C,H.OH + 30, —— 2C0O, + 3H,0

Tepkimesine gore 9,2 gram C,H:OH bir miktar O, ile tepkimeye girerek 17,6 gram
CO, ve 10,8 gram H,0O olusturmaktadir.

Buna gore tepkimeye giren O, kag¢ gramdir?
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SORU 13:

AgNO,(suda) + NaCl(suda) —— AgCl(k) + NaNO,(suda)

Yukarida denklemi verilen tepkimenin tiriinden tepkime iceren giinliik hayatta
gerceklesen olaylara en az iki 6rnek veriniz.
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SORU 14:
XY, bilesiginin kitlece %40" X tir.

Buna gore, 12’ser gram X ve Y’ nin tam verimle tepkimesinden ka¢ gram XY, bilesigi
olusur?
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SORU 15:

Esit kitlede Ca ve O, alinarak tam verimle tepkimeye sokuldugunda 2,4 gram madde
arttigi belirleniyor.

Buna gore olusan CaO bilesigi ka¢ gram olur? (Ca=40, 0O=16)



WWW.Supersoru.com

SORU 16:

l. 1 molekil O,
II. 1 mol O atomu

[ll. 1 gram O atomu

Yukarida verilen maddelerin kiitleleri arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir? (O: 16)

A) 1> 11> Il BYlI>HI>1  C)I>M>l D) Il > 1> il E) Il > 1> 1l
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SORU 17:

Asagida verilen kimyasal tepkimeleri
denklestiriniz.

a) ,H.OH+ 0,— CO, + H,0

b) NH, + O,— N, + H,0

c) Al + 0,— AlO;

d) H,S0, + AI(OH), —AL(SO,), + H,0
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